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— IMPORTANT —

Ce volume contient ce qu’un éléve doit normalement assimiler dans une année scolaire.
Chacune des 18 lecons ne correspond pas obligatoirement 4 une semaine (ou & un cours).
Certaines feront 1'objet de plusieurs cours selon I'appréciation du professeur.



oR 2¢me Legon

LA TONALITE, ORDRE DES DIESES ET DES REMOLS, UARMURE

Aprés |2 gamme de Do Majeur =t sa gamme relative mineure (rien ¢ la cl¢ §2ME legan 26ME val )
voici l'ordre des§ et desh puis I'étude de deux nouvelles gammes
L'ordre des§ : Fa. Do. Sol. RE. La. Mi. Si. eilisgslind
T (par 51€ ascendante)
Pour trouver une tonalité Majeure avee desf: Le § ou le demier 4 s'il y en a plusieurs, correspond toujours
4 1a sensible. Ex. nous sommes en Sol avec un § _en Ré avec 24, enLaaves 3§ eic
L'ordre desb :  5i. Mi. La. Ré. Sol. Do, Fa. ool b ooMtn
T (par St¢ descendante)
Pour trouver une tonalité Maj. avec des s il suffit de prendre 'avant-demier b Sis Mib fmous sommes en Sib)
Sib Mib Lab fmous sommes en Mib ) ete... sauf lorsqu'il n'y a qu'un b4 la clé e 5ib) nous sommes en Fa,
le Sib étant la dle
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